
 

 

Referat af generalforsamlingen i CBS Kunstforening tirsdag d. 14. maj 2024 

1. Valg af dirigent 

Formanden Jesper Bjørn foreslog Tine Büchler Poulsen, der herefter blev valgt. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med det i vedtægterne fastsatte 

varsel. Generalforsamlingen var således lovlig indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

 Dirigenten konstaterede at dagsordenen indeholdt de i vedtægterne foreskrevne punkter. Der 

var ikke forslag om yderligere punkter. Dagsordenen blev herefter godkendt som forelagt. 

 

3. Bestyrelsens beretning 

Forud for generalforsamlingen var udsendt bestyrelsens skriftlige beretning. 

Formanden aflagde en mundtlig beretning om hovedpunkterne i årets aktiviteter med 

supplerende bemærkninger til den skriftlige beretning: 

Han nævnte indledningsvist foreningens 3-leddede formål.  

For så vidt angår udstillingerne på CBS, var det en stor glæde at vi nu havde de nye, indbyggede 

montrer på Dalgas Have. Der havde i årets løb været i alt 9 udstillinger fordelt på de 2 

udstillingssteder. 

Der var i årets løb indkøbt 25 værker til udlodning på generalforsamlingen. 

Takket være den årlige rammebevilling fra CBS havde det igen i år været muligt at tilrettelægge 

og gennemføre et omfattende program med eksterne aktiviteter i form af museumsbesøg, 

vandreture og et gå-hjem-møde. 

Efter at vi sidste år genoptog traditionen med en årlig udlandsrejse til en europæisk storby 

(Berlin), var turen i 2023 kommet til Oslo, hvor 18 deltagere havde 5 dage med mange fine og 

forskelligartede kunstoplevelser. I 2024 går turen til Wien. 

Formanden opfordrede til at man inviterede nye kolleger til at blive medlemmer af 

kunstforeningen.  

Afslutningsvist rettede han en tak til bestyrelsen for indsatsen gennem året. 

Dirigenten konstaterede herefter at forsamlingen kunne godkende beretningen inkl. det 

mundtlige supplement. 

 

4. Regnskab 

Kassereren Kia Kartvedt forelagde det reviderede regnskab.  

Kontingentindtægterne har været på knapt 93.700 kr. Der er i regnskabsåret indkøbt kunst for 

godt 93.900. Diverse øvrige udgifter medfører at regnskabsåret (1/5 2023 - 30/4 2024) ender 

med et samlet underskud på 7.622 kr.  

Foreningen har ved regnskabsårets afslutning en egenkapital på 27.680 kr. 



 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

Det blev foreslået at man i regnskabet viste foregående års regnskab til sammenligning. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Valgt for en 2-årig periode blev Jesper Bjørn (genvalg), Jacob Vagner Ludvigsen (genvalg) og 

Lene Glendorf (genvalg). 

Bestyrelsen består desuden af Kia Kartvedt og Sine Laura Iversen.  

 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Suppleanter vælges for en ét-årig periode. Vedtægterne foreskriver at der vælges 3 

suppleanter.  

De 3 nuværende suppleanter Thomas Werner Hansen, Dorte Munck og Anne Lise Bendiksen 

genopstillede alle.  

Desuden havde Wafa El Moumi Nielsen og Dorte Kronborg tilkendegivet, at de gerne ville stille 

op som suppleanter. 

Dirigenten bad herefter om forsamlings tilslutning til at man undlod kampvalg og i stedet valgte 

alle 5 opstillede som suppleanter. Der var ingen indvendinger mod dette. 

Som suppleanter for det kommende år blev herefter valgt: Thomas Werner Hansen (genvalg), 

Dorte Munck (genvalg), Anne Lise Bendiksen (genvalg), Wafa El Moumi Nielsen (nyvalg) og 

Dorte Kronborg (nyvalg). 

 

8. Valg af revisor 

Jette Andersen blev genvalgt som revisor.  

 

9. Valg af revisorsuppleant 

Tine Silfvander blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 

10. Eventuelt 

På formandens forespørgsel oplyste Thomas Werner Hansen, at det fortsat var muligt at 

tilmelde sig turen til Wien i oktober, hvis der var medlemmer, der havde lyst til det. Det ville 

være fint med et par deltagere mere. Foranlediget af et par afbud har vi allerede hotel-

værelser til rådighed, så man skal blot selv sørge for transport til Wien. Interesserede kan 

henvende sig til formanden eller Thomas for nærmere oplysninger. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede dermed generalforsamlingen. 


